

“德能勤绩廉”如何?

区考核组考核梧桐办 2015年度工作 区人社局考核石佛办 2015年度工作

高新区党工委考核组近日到梧桐办事处进行2015年度办事处考核工作,梧桐办事处党工委领导班子、正式在编人员、行政村(社区)书记、主任参加考核。

考核组一行通过述职、民主测评、个别谈话、查阅资料等方式,从思想政治建设、领导水平、工作实绩、作风建设与反腐倡廉建设、完成重点任务等方面对办事处领导班子建设情况进行考核,从抓党建工作情况及德、能、勤、绩、廉等方面的现实表现对办事处科级干部本年度履行岗位职责情况进行考核。考核组对办事处2015年度领导班子建设情况和科

级干部本年度履行岗位职责情况给予了肯定,并提出下一步工作努力和提升的方向。

梧桐办事处将以此次考核为契机,扬长补短,不断创新工作方法,不断深化规范提升,努力完善各项机制,争取2016年工作再上新台阶。

根据高新区2015年度干部考核和党风廉政建设测评工作安排,1月8日,区人事劳动和社会保障局相关负责人带队,对办事处2015年度工作开展情况进行了考核、测评。

上午召开了由办事处全体正式在编人员、各行政村(社区)书记、主任参加的考评会。会上,考核组组长对

考核、测评工作提出了具体要求,石佛办事处党工委书记代表领导班子作了述职述廉报告,全体参会人员对象领导班子和科级干部年度工作和党风廉政建设情况进行了民主测评。

会后,考核组与办事处中层以上人员和各行政村(社区)书记、主任进行了个别谈话,了解办事处领导班子运行情况和科级干部现实表现及党风廉政建设情况。

下午,考核组采取查阅资料、深入各行政村(社区)实地了解等方式对石佛办事处党建工作进行了检查。

梧桐办召开综治工作座谈会

梧桐办事处近日综治办召开由全体工作人员参加的总结2015、创新2016工作思路座谈会。

会议首先传达了总结2015年、创2016年亮点有关精神,大家就各自负责的工作内容进行了总结和汇报,分析了不足之处和努力的方向,并交流了2016年的工作思路。相关部门负责人提出在2016年要通过加强纪律、不断学习、日志工作法等方式达到内练素质、外树形象;通过宣传信访条例、普法宣传,同经发办、网管办、社区等部门紧密结合、强化民调等方式做好信访、司法、社区矫正、包村等四大块工作。

梧桐办事处相关负责人对每位工作人员分别进行了点评,对全年工作给予充分肯定,强调要以不抛弃、不放弃的精神对待工作,要发扬谦虚谨慎、认真务实、与时俱进等精神,工作上做到点线面相结合,有理有据地处理各项问题,创新工作思路,时刻保持前沿位置,共同努力为和谐社区的建设和发展做出贡献。

坚定理想信念 全面履职担当

枫杨办事处召开“三严三实”专题民主生活会

枫杨办事处班子近日召开“三严三实”专题民主生活会,紧扣“严以修身、严以律己、严以用权,谋事要实、做人要实、创业要实”主题,严肃开展批评和自我批评,进一步明确整改方向和措施。管委会副主任王军和区人劳局、区纪委相关领导出席会议并

作讲话。

王军对民主生活会召开提出要求,办事处党工委副书记杨中伟同志代表党工委班子成员做对照检查发言,其他班子成员对照要求,紧扣主题,突出重点,依次发言做自我批评,每人发言后其他同志对其展开批评,做到坦诚

相见、直面问题、相互包容、相互理解。王军同志对民主生活会的召开进行点评。办事处杨中伟同志代表班子进行表态发言,将按照“三严三实”的要求,加强党性锻炼,坚定理想信念,真抓实干,全面履职担当,确保取得人民满意的成效。

枫杨办事处培训社工人员

为提高社区工作人员的服务群众能力,枫杨办事处近日诚邀郑州市社区服务建设处处长马淑萍为社区工作人员进行了培训授课。区社区局负责人、辖区内各社区工作人员和石佛、梧桐办事处相关工作人员参加了本次培训。

本次培训以社区治理创新为重点,从社区管理和两个内容展开,通过人口管理、社区帮扶和文化教育管理8个方面对社区现状进行详细解读,并对社区存在的问题和今后工作提升努力方向进行了指导。

枫杨办事处将以本次培训活动为契机,紧紧围绕提升社区治理建设工作,增强社区工作人员全心全意为社区居民服务的工作能力,充分做好社区组织管理,努力建设创新型服务型社区。

枫杨办荣获“全国经济普查先进”

在第三次全国经济普查工作中,枫杨办事处高度重视,认真安排部署,积极抽调人力、物力,加班加点,圆满完成了普查各项工作,被郑州市第三次全国经济普查领导小组评为“郑州市第三次全国经济普查先进集体”荣誉证书称号。

枫杨办落实失地农民养老补贴

一直以来,枫杨办事处把失地农民养老生活补贴工作列入重点工作,并多次召开会议,组织研究制定政策,积极做好相关部门的协调工作,认真落实失地农民养老生活补贴工作,解决老百姓最为关心的切身问题,让群众得到真正的实惠。

2015年12月份失地农民养老生活补贴已发放完毕,本月新增补贴人数2人,本次共发放面1974袋,米658袋,油658桶。截至目前享受补贴人数共计658人。

本版文/图 记者 孙庆辉

梧桐办事处发放首张“二孩”生育证



梧桐办事处登记发放“全面二孩”后第一张二孩生育服务证

自1月1日“全面二孩”政策正式实施后,计生办大厅里前来咨询《二孩生育服务证》办理的群众络绎不绝,针对如何领证、如何办理、如何退回独生子女证等问题,计生工作人员一一详细解答,并办理了新政策实施以来第一个二孩生育服务证。

居住在高新区贾庄村四组的秦明慧、黄喜峰夫妇,早上9点就到了计生办服务大厅,工作人员针对新的生育证服务标准,核实了她的信息后,即时做了登记,让她当即填好《生育服务证登记表》,并出示了双方的身份证,我们即时免费给他们发了证。当他们顺利地拿到了二孩生育服务证时,夫妇俩高兴地说:“新政策就是好,简化了程序,太谢谢你们了。”

石佛办事处请群众“挑刺儿”

工作干得好不好,存在哪些问题?1月15日开始,郑州高新区石佛办事处主动上门找群众,让群众给办事处挑刺,指出不足,推动工作进步。

“主动上门求批评,第一次见到啊。不是玩虚的吧?我们提出问题,你们真能解决?”1月16日,石佛办事处的一名商户,面对主动上门请求“挑刺”的办事处工作人员,半信半疑。工作人员耐心解释,这是办事处正在举行的“听

民声、解民意、比先进、找差距、谋发展”活动,要的就是群众的真心话,就是让群众“挑刺”的。

1月15日~18日,石佛办事处举行“听民声、解民意、比先进、找差距、谋发展”活动。活动中,石佛办事处各部门走进群众,开展形式多样、主旨鲜明的主体活动,到基层邀请群众直截了当提出不足、虚心接受批评意见,对群众问题进行答疑,对下一步工作打算征询意见建议。

此次活动通过“听”“比”“找”“学”等方式全面梳理问题,查找自身存在的差距和不足,建立问题台账、意见建议台账。在此基础上召开讨论会,邀请上级领导、有关专家、辖区企业、商户、学校、医院、驻办单位、村组干部、服务对象代表参会提意见、讲问题,综合意见建议,科学谋划工作,凝聚共识,形成促进发展工作合力。

通讯员 郭坚